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3. thEfFRA BRDICTERBEEANORR (1) (2&E)

RIEBA AIEEB AIEEC A|EEBD AIRBE
BRI - 1580 % - ALl REPITICTEERLTIRE T 28EH RE - £REDICTEREHRETIRED BREI N BEEIFE TN BRBIZCTEER 28N
ICTZERY28ER
[ PP o [N P— , [ P , B | = ~ m , B | = = )
= 6 G |BEKR A % el E % G B E R R A % G B E R & %
1 & B ooy 1 & B oo0% [ & B B8oew T & W] odon % @ W] o4
2| 1] 2 91.2% 2| 1] 2 89.6% 2| 1] 2 84.7% 2| 1] 2 90.2% 2| i 2 93.5%
3| & B2 91.0% 3| &= & B2 85.5% 3| 5 B2 81.2% 3|E & B2 88.0% 3| 54 B2 89.0%
41= 2} B 89.3% 4148 =l 2 83.4% 41= 2} B 77.5% 4148 =l 2 87.9% 41= ] B 87.5%
5|3 pl 2 88.7% 5= g 2 82.0% 5|#8 & 2 76.8% 5|= g 2 87.0% 5|%8 =] 2 85.8%
5|8 & 2 88.7% 6l A 2 80.7% 5|5 A 2 16.8% 6| Ik 2 2 85.1% 53 2 2 85.5%
7 [k £ B 87.6% 7] i B 80.3% UES L B 74.9% 1= pl B 85.0% = ] B 84.0%
7] i B2 87.6% 8| % L B2 77.7% 8 | I £ B2 73.4% 8% L B2 83.2% 8= pil B2 83.8%
9[FK i 2 86.4% 9= 1] 2 77.0% 9l i 2 71.2% 9| i 2 80.3% 9% i 2 82.9%
10|= 1] B2 86.2% 9 [ £ B2 77.0% 10|= 1] g2 70.7% 10| %8 x 2 80.1% 10| i B2 82.3%
11158 & 2 85.5% 11158 & 2 75.7% 11l A 2 69.4% 11155 S B 79.6% IR bz B 81.5%
121 H B2 85.2% 121 H B2 73.3% 12|55 F B 69.0% 11 m B2 79.6% 1201 m] B2 81.0%
12{H J B 85.2% 13[FH J B 72.9% 131F J B 67.7% 13145 A 2 79.3% 13 [E 5 2 80.4%
14130 B B2 83.7% 1413 i [ 72.1% 14|88 & B2 67.2% 1415 Ji B2 78.9% 1415 J B2 80.3%
15[ * B 82.9% 15[ * B 71.7% 14130 i) B 67.2% 15K £l B 77.5% 15180 i) 2 80.2%
15|&F Jil B 82.9% 16/ R & B 71.2% 16|45 N B 67.1% 15|55 F B 77.5% 16|55 F B 79.9%
1711 5 B 82.7% 17{%& Gin 2 71.0% 17] 55 * B 67.0% 17180 i) B 77.3% 17|88 & 2 79.3%
18| # i 82.5% 18I £l B 70.6% 18| # i 66.3% 18|= 1] 2 717.2% 18|15 X B 78.9%
19155 F B 82.4% 19|1F Jil B2 70.5% 1914t b 8 66.1% 191K il B2 77.0% 19148 Fin B 78.8%
20|k 7 2 82.2% 1905 F 2 70.5% 191K B 2 66.1% 20| & 5 2 16.7% 20| # i 78.7%
211& 5} B2 81.7% 211{%7 B B2 69.9% 21( i B 66.0% 211+ S B2 76.0% 21[ ES B 78.3%
22|10 £ 2 81.6% 22{%5 X B2 69.2% 22|10 £ 2 65.0% 22130 ;| W 8 75.9% 22| & M 2 77.8%
237 5 B2 81.5% 23K 73 [ 68.8% 237 5 B2 64.8% 22| i [ 75.9% 22 |7k H B2 77.8%
2418 B B B 81.0% 24| % 5 2 68.7% 24| & 5} 2 64.4% 24110 £ 2 75.8% 24 |45 A~ 2 77.7%
25k H B 80.9% 2515 EY B 68.4% 25k H B 64.3% 254k i 8 75.6% 25|k =] B 77.4%
2545 A 2 80.9% 26| & [} 2 68.2% 06| B & B 64.1% 26|&F J 2 75.5% 2614t i p=] 76.6%
2115 R 2 80.7% 271 # B2 67.8% 27148 i 2 63.4% 2/ R & B 75.4% 2718 51 B 76.0%
28|18 #* B2 80.6% 284t B 8 67.5% 28| & Jil B2 63.3% 28| & = B 75.2% 2715 1R B2 76.0%
29|l i 2 80.2% 2818 [&E] 2 67.5% 29| F S B2 63.0% 29| K iz i 14.7% 29| K 51 2 75.9%
30|#0 ;1 B 79.8% 30( £ B2 67.4% 30{X 3 I 62.8% 30| & 5} B 74.4% | B & & 75.3%
31|48 i 2 79.5% 31| & I3 2 67.1% 31{# K W & 62.3% 31| & E 2 74.3% 31| & B B 74.9%
32{= 5} B2 79.1% 32|F = B2 67.0% 32| & 3 B 62.2% 32|18 [E] B2 74.0% 32|® = B 74.8%
32| & B B 79.1% 33| = JII & 66.5% 3318 G 2 61.9% 33| #k H B 73.9% 33| K 7 2 74.4%
34| F S B 78.8% 34k H 2 66.2% 341F & 2 61.2% 3411 i 2 73.7% 335 i1 2 74.4%
354t i iE 78.5% 35|%0 & W B 66.1% 3518 & 2 60.5% 34|18 G 2 73.7% 33|F # 2 74.4%
36[K 73 5 78.4% 36[H = #p 65.5% 36[&= L 2 60.4% 36| &= L 2 73.3% 36| &= b B 74.3%
37{= L B2 78.2% 3/E # B2 64.5% 35 Ui B2 60.1% 37|18 & B2 72.6% 371K 73 [ 74.1%
37|F% i 2 78.2% 37| ® 5} 2 64.5% 38| % A 2 60.0% 38 | # i 2 72.3% 38| & i 2 73.9%
39(F & B2 78.1% 39 (%% [&] B2 64.3% 39X 7 B 59.8% 39| % pl B2 71.7% 38|18 [iE] B2 73.9%
40| & E5d 2 77.6% 40| K 7 2 64.0% 40|% = #f 59.5% 40 = JiI & 70.6% 40| %% [iE] 2 73.8%
40| % pl B2 77.6% 41= L B2 63.7% 4|& E54 B 59.4% 41|= i B2 70.4% 41| % A B2 73.6%
42|14 = )il & 77.5% 411% pl 2 63.7% 42| 7% [iE] 2 58.4% 42|15 1B 2 69.9% 42170 % W & 73.1%
43|15 Uiz 2 77.3% 43| 3% & B 62.9% 43|15 EY 2 57.0% 42|18 & 2 69.9% 43|F % B 73.0%
43|% = # 77.3% 44| & E5d 2 62.7% 44| = 5} 2 55.9% 44| % i 2 69.0% 441 = JI B 72.0%
45| 3% & B 76.6% 45|85 Ui 2 62.3% 4514 = JiI 8 55.4% 45| & E5d B 68.7% 4413 & B 72.0%
46|18 & B2 76.5% 46|18 & B2 60.4% 46| 3% = 2 55.3% 46|58 EY B2 67.6% 46|18 E B2 70.9%
47| R B B2 74.5% 47| R B B2 60.0% 47| R B B2 53.5% 47 R B B2 66.7% 47| = B2 67.1%
B 80.9% i 69.4% i 64.5% i 76.1% i 77.0%
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3. thEfFRA BRDICTERBEANDRIR (2) (MEE)

RIEBA AIEEB AIEEC A|EEBD AIRBE
BRI - 1580 % - ALl REPITICTEERLTIRE T 28EH RE - £REDICTEREHRETIRED BREI N BEEIFE TN BRBIZCTEER 28N
ICTZERY28ER
[ PP o [N P— , [ P , B | = ~ m , B | = = )
= 6 G |BEKR A % el E % G B E R R A % G B E R & %
1 & B osoy 1 & B o/o% 1 & B osex % & W] o6ew % @ ] o6on
A pl B 92.1% 2| 1] 2 93.2% 2| 1] 2 85.1% 2| 1] 2 91.4% 2| th 2 93.9%
3| fir] 1] B2 91.5% 3= 1] B2 87.7% 3= Al B2 82.6% 2|3 pl B2 91.4% 3= g B2 88.8%
4= 1] 2 91.1% 45 pl B 87.3% 41% & 2 80.4% 41= 2} B 89.8% 4= i 2 88.7%
5|= g 2 90.8% 5= g 2 86.2% 5= g 2 80.2% 5| % & 2 88.4% 5| % % 2 88.4%
6|% & 2 90.7% 6|% & 2 84.6% 6l= 1] 2 19.7% 6 | Ik £ 2 88.2% 53 2 2 86.6%
7 [ g B 88.6% 748 & B 84.4% 7| g B 78.1% 7|#8 & B 87.8% AR pil B 85.6%
8|78 & B2 88.2% 8| i B2 83.1% 8|78 & B2 76.3% 8|= 1] B2 86.5% 8 |31 b B2 83.2%
9|4 8 2 87.9% 9| 5E A B2 79.0% 9% i B2 75.3% 9% i 2 84.9% 9% 5 2 82.6%
10|30 B B2 87.1% 10|13 i [ 78.9% 10| i [ 74.8% 1011l = g2 84.2% 1011l m] B 82.3%
11158 & 2 87.0% 11 % £ 2 18.7% 111% b5 2 13.7% 1A B 2 83.8% 1R B i 82.0%
121 H B2 86.8% 12K & B2 76.0% 12|k & B 73.2% 12|55 x B2 83.7% 1201 it B 81.5%
13[FH J B 86.5% 131l 2 75.5% 131l A 2 72.8% 13 i 2 83.3% 13|% o 2 81.3%
1415 & B 86.0% 13|k R & B 75.5% 1415 Jil B2 72.3% 13|%& x B 83.3% 148 5 B2 81.0%
14| #B i 86.0% 1680 i) B 75.0% 15+ i 2 72.0% 15| # i 83.2% 151F J B 80.8%
16|% L B 84.6% 16|15 Jil B 74.8% 16145 N B 71.5% 1615 Jl B 83.1% 165 5 2 80.6%
17]3% x 2 83.7% 171% ) 2 74.7% 17114 # B 71.2% 16| %1 i) B 83.1% 174 i 2 80.4%
18 & 5} 2 83.2% 18{#% G B 74.0% 18|45 S 2 70.9% 18145 A 2 82.7% 18| %€ & 2 80.0%
19|k 7 B2 83.1% 19148 i B2 73.9% 19|88 2 2 70.5% 19F = B2 80.2% 19 (3% x B2 79.0%
20l B & B 82.9% 20| & i B 73.8% 2014t i iE 70.3% 20| & i B 79.8% 200" 51 2 78.6%
21{&F Jil B2 82.6% 21{= 5} B2 73.0% 211 R & B 68.9% 21148 & B2 79.7% VAR A B2 78.4%
22|8 5} 2 82.4% 22|11 i 2 72.0% 22| & i B 68.8% 22170 & Wl B 79.5% 21| & E 2 78.4%
23| & E B2 82.1% 23|t = JII & 71.8% 23| & 5} B 68.4% 2|1 B & & 79.5% 23| ES B2 78.1%
2445 A 2 82.0% 24145 A 2 71.7% 24|k H B 68.3% 24110 £ 2 79.4% 24|18 b 2 717.7%
24118 #* B 82.0% 25|F S B 71.1% 25|F = B 68.1% 2413k i 8 79.4% 25|k H B 77.3%
72 [T 7. I A 260k B A 7104 26 &K B[ 616y 7 [T 7 Y 26l m B[] 7674
26| % 5 2 81.9% 26| % 5 2 71.0% 2711 i 2 67.3% 26| #X B 2 79.2% 26|& i B 76.7%
28|k H B2 81.7% 28| & 5} B2 70.9% 28| = L B2 67.2% 28| K il B2 79.1% 28| B & & 75.6%
28|10 £ 2 81.7% 20| &= i B2 70.6% 2018 =l 2 66.6% 29| & 5 2 78.9% 29| K s 2 75.4%
2815 EY B2 81.7% 30{dk i 8 70.5% 30|70 . 1l B 65.5% 30| & Jil B2 78.8% 30| = B B2 74.9%
31| Ik B 81.3% 31|&E J B 70.3% 31|48 G 2 64.9% 31| E 5} 2 78.7% 318 fif] 2 74.8%
32|1F0 ;1 B 81.2% 32| % & B2 70.0% 3218 [E] B2 64.4% 32| = L B 77.4% 32|% pl B2 74.6%
33|F S 2 80.7% 335 i 2 68.7% 3215 F B2 64.4% 33|k 3 i 17.3% 33| K 7 2 74.5%
341% [E] B 80.3% 34170 | W B 68.2% 32{K 3 I 64.4% 34| = B 77.1% 34| & 54 B 74.4%
35| i 2 80.1% 35( 1l £ 2 67.9% 35|%&F J 2 64.1% 35 | #% i 2 16.8% 34|% = # 74.4%
36| = JII & 79.5% 36[H = #p 67.8% 36[F & 2 64.0% 36| 1@ [E] 2 76.0% 36|F E3 B 74.3%
3714& & B2 79.3% 37{%k H B2 67.1% 3718 [E] B2 63.7% 37|= 5} B2 75.9% 365 1R B2 74.3%
38|@ (] B2 79.2% 38| # i 2 66.9% 38| % A 2 63.6% 3718 G 2 75.9% 38| & 2 74.2%
38[4t i 8 79.2% 39(%F pl B2 66.3% 39K 7 B 63.4% 395 F B2 75.7% 9| = JI & 73.4%
40| & E5d 2 78.5% 40(%8 [&E] 2 65.8% 40| = 5} 2 62.1% 40 | % i 2 75.1% 4055 F 2 73.3%
41|% pl B2 78.3% 411K 7 2 65.6% 4115 Ui g2 61.3% 4040 = JiI B8 75.1% 4115 B B2 73.2%
42|18 & B 77.6% 42| =) 2 65.4% 22| & £ B 61.2% 42| % pl 2 74.0% 42170 F W B 72.6%
43| K 13 [ 77.5% 43| & 5] B 65.1% 43| = B 61.0% 43| 5 Ui B 73.8% 43| K I3 I 72.2%
4415 Uiy 2 77.4% 4418 & 2 64.2% 4415 IR 2 60.5% 4415 R 2 73.3% 44|18 [iE] 2 72.0%
45|53 = #p 77.2% 45|85 Ui 2 64.1% 45| & B 60.2% 4518 # 2 72.8% 4518 & 2 71.4%
45155 F B2 77.2% 46|18 & B2 63.8% 4614 = JiI 8 59.8% 46| & E5d 2 71.4% 46|18 E B2 71.1%
47| R B B2 76.7% 47|15 F B2 61.9% 47| R B B2 58.2% 47 R B B2 70.5% 47| = B2 68.4%
B 81.9% i 72.3% i 68.0% i 79.6% i 77.3%
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3. thEffRA BAEDICTERBEEANDRIR (3) (hEH)

RIEBA AIEEB AIEEC A|EEBD AIRBE
BRI - 1580 % - ALl REPITICTEERLTIRE T 28EH RE - £REDICTEREHRETIRED BREI N BEEIFE TN BRBIZCTEER 28N
ICTZERY28ER
[ PP o [N P— , [ P , B | = ~ m , B | = = )
= 6 G |BEKR A % el E % G B E R R A % G B E R & %
1k & B o3z 1k & B oirw 1 & 1] B8o0% % & B oiow % @ B ol
2|l B 2 87.6% 2| 1] 2 81.7% 2| 1] 2 717.2% 2|l £ 2 84.6% 2| ] 2 89.7%
3= pl B2 87.2% 3= pl B2 79.3% 3= Al B2 73.9% 2|fiA 1] B2 84.6% 3% B B2 84.8%
3% i 2 87.2% 414 i 2 78.6% 4% I B 73.8% 41= 2} B 83.6% 4| B 2 84.5%
5 {H] 1] 2 86.6% 5| %8 & 2 77.8% 5= g 2 72.2% 5|3 pl 2 83.1% 5|%8 5 2 83.8%
6|4 i 2 86.5% 6{FK b 2 76.9% 6 [ Ik £ 2 70.5% 6% Ik B 82.1% 6|= ] B 83.7%
1= g 2 86.4% = g 2 76.6% 748 & 2 69.4% 7|%8 =] 2 81.5% AR pil 2 82.8%
8|78 & B2 85.4% 8 | I B B2 76.0% 8| i 2 69.2% 8 |47 A B2 79.2% 8| i B2 82.4%
9|fE & 2 84.1% 9|% 33 2 73.9% 94k i) iE 68.9% 9| iz B2 79.1% 9|8 5 B 81.5%
10]%K H B2 83.4% 10148 ¥ B 72.5% 10| % & B 66.3% 1014k B 8 78.4% 10| % 54 B2 80.2%
11{% & B2 83.0% 1= #B i 71.9% 111% i) B 66.1% 11[RE S 2 78.2% 111FK H B 80.0%
12|13 i [ 82.5% 12|88 & B 71.8% 11]#K H B 66.1% 12| K il B2 76.8% 12|30 ] B2 79.8%
13%n i) B 82.3% 138K H B 70.9% 13145 A 2 65.2% 135 & 2 76.7% 13[4k i) iE 79.0%
1415 Ji B2 82.1% 1413t i 8 69.9% 148 5 B2 64.0% 148 5 B 76.5% 14145 A B 78.8%
15[ 5 2 81.7% 16|~ £l B 68.7% 15| & 2 B 62.7% 15| # i 75.8% 5= 1] 2 78.5%
165 & B 81.6% 16|15 Jil B 68.4% 16| i 5 62.4% 1615 i B 75.4% 16| #p 5 78.2%
17{1l 0 2 81.4% 171%n i) B 68.1% 1711l £ 2 61.8% 1701l A 2 75.2% 17|48 G 2 77.8%
18 & £ B 81.0% 18(2 5 2 68.0% 181K £l B 61.7% 18|48 Fin 2 75.0% 1811l iz B 77.6%
19145 N B2 80.7% 19145 N B2 67.5% 1915 Jil B2 61.4% 191K & B2 74.8% 9|k £ B2 77.2%
20(= 1] B2 80.6% 19[F £ B 67.5% 20| & 5} 2 61.0% 19180 i) B 74.8% 20( 1l 0 2 77.0%
2104t B 8 80.2% 1= 1] B2 67.2% 2= 1] B2 60.9% 21|k H B2 74.5% 20] W S B 77.0%
VARESS 5} 2 80.2% 208 B & B 67.0% 210 =] 2 60.9% 22|10 £ 2 74.3% 22| HE S 2 76.8%
23| x B2 79.7% 23| & 5} B2 66.8% 23[R X B 60.6% 23| x B2 73.2% 23R )il B2 76.4%
23|%& G 2 79.7% 24110 | 2 66.7% 24118 G 2 59.2% 24170 ;| W 8 12.6% 23|15 i 2 76.4%
25| g B 79.4% 2515 R 2 66.4% 25| * 2 58.4% 25| & E5d B 72.3% 25| S 2 76.1%
2615 R 2 79.3% 265 x 2 66.2% 26(#/ #, W & 58.0% 26|% = 0 72.0% 265 Uiy 2 74.8%
271 R & B 78.2% 2711 £ 2 63.3% 27118 =l 2 57.9% 27| & i B 71.8% 27|18 bl B 74.1%
28| % Al B2 77.7% 28| % & B2 62.8% 271 # B2 57.9% 28| % Al B2 71.5% 28| % pil B2 74.0%
29| K 7 2 77.6% 20148 &= JiI B 62.3% 0| B & B 57.3% 29| K 5} 2 71.3% 28| & s 2 74.0%
30|1F0 ;1 B 77.2% 29| = 5} B2 62.3% 30{% Al B2 57.2% 30| = L B2 71.2% 30|/~ 5 B2 73.8%
31| i 2 77.1% 3110 4 B 61.7% 31|= i B2 56.2% 31|+ S 2 70.9% 31 % & B2 73.0%
32| # B2 77.0% 32{% pl B2 61.4% 32{® = B 55.9% 2= 1] B2 70.2% 32|® = B 72.9%
33| ® 5} 2 76.7% 33 (%% i 2 61.2% 335 i) 2 55.4% 33|® 5} 2 69.9% 33| & E 2 72.2%
341F Jil 2 76.2% 34170 ;W B 61.1% 3415 F 2 55.1% 3411 # 2 69.8% 34 |8 [iE] 2 71.9%
34|= 1 2 76.2% 35(&F & 2 60.8% 35|® [} 2 54.9% b/ B & B 68.7% 35| & A 2 71.5%
dlm = I B 76.2% 36|18 [E] B 60.6% 36| & E B 54.5% 36 = I & 68.6% 35|& o5 2 71.5%
3IE Uiz B2 76.1% 3615 Ui B2 60.6% 371+ S B2 54.1% 37 % & B2 68.5% 371& F B2 71.4%
38| & E B 75.2% 38|&F J 2 60.4% 37E & 2 54.1% 38 |18 =l B2 68.4% 38| K 7 2 71.1%
39| = B 75.1% 39| & E B 60.2% 3918 [E] B 53.7% 39|k [ I 68.0% 39 |18 [iE] B2 71.0%
40|%% i 2 74.8% 40|% = #f 60.0% 40| % i 2 52.8% 40| %% i 2 67.4% 40040 F Wy B 70.8%
41148 & B2 74.5% 411 F = 2 59.9% 4115 HY g2 52.2% 41148 (] B2 66.3% 40 R & B 70.8%
4118 & 2 74.5% 4218 £l 2 59.2% 42| K 7 2 51.9% 42|15 Ui 2 65.9% 42 x JI B 70.6%
411 F x B 74.5% 43| = L B 59.1% 43| % (] B 51.4% 43|55 F 2 65.0% 43|F i 2 70.2%
44|18 i 2 74.4% 44| K 73 i 58.5% 44| K 73 i 50.6% 44| & J 2 64.2% 44| F S 2 69.9%
45155 F B 73.8% 45155 F B 56.6% 45|F il B 48.9% 45|58 HY 2 63.8% 45|X 73 5 69.3%
46| K 73 [ 73.6% 46| K 7 2 56.3% 4614 = JiI 8 47.5% 46|%% B B2 63.3% 46 |48 E B2 68.2%
47| R B B2 70.9% 47| R B B2 52.5% 47| R B B2 46.0% 47|18 FiS B2 62.7% 47| = B2 63.8%
B 78.6% i 65.2% i 58.9% i 72.8% i 75.0%
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3. thEaffRA HAEDICTERFEEANDRIR (4) (FEFK)

RIEBA AIEEB AIEEC A|EEBD AIRBE
BRI - 1580 % - ALl REPITICTEERLTIRE T 28EH RE - £REDICTEREHRETIRED BREI N BEEIFE TN BRBIZCTEER 28N
ICTZERY28ER
[ PP o [N P— , [ P , B | = ~ m , B | = = )
= 6 G |BEKR A % el E % G B E R R A % G B E R & %
1% & B2 98.6% 1% % B2 97.3% Ik & g2 96.4% 1% % g2 97.9% Nk % B2 98.0%
AE=: F 2 96.9% 2|1 i B 94.7% 2| 1] 2 91.5% 24 i 2 95.4% 2| ] 2 97.1%
3[f _® B[ 060% 53 B[ oady s[E__® W[ o04% 3[E I B[ 942y 25 B[ o60%
4|8 1] 2 95.6% 4|8 1] 2 91.5% 415 F 2 87.9% 4178 £l 2 93.1% 41{£ & B 95.1%
eI | CINE 5g  m B[ 850% 5g B B[ 8il% S[2 3 B[ 014y 5[ B B[ 900%
6|48 & 2 91.0% 6]% i 2 84.6% 6|48 & 2 80.8% 6118 i 2 88.6% 6|= ] B 90.2%
& Jil B 90.8% 7|8 & B 84.3% UES L B 79.7% UAES L B 86.4% JAES fif] 2 88.4%
8[= g B2 90.4% 8| & Ji B2 81.2% 8[= g B2 78.7% 1= g B2 86.4% 8|&F J B2 88.3%
B I B 90.1% 9|= 2} B 79.7% IE J B 78.6% 9& J B 85.8% 91 itz 2 88.2%
10)H4 i B2 88.7% 10] i B2 79.2% 10]H4 i B 74.5% 10 | B 2 85.0% 101% B B2 87.0%
115 A 2 87.9% 11 % 2 B2 76.1% X 3 i 74.3% 11155 x 2 81.8% 11 % 2 2 86.4%
12] 0% B B2 86.5% 12| K 73 [ 75.7% 12|15 Al B2 73.2% 12| i B2 81.7% 12| i B2 86.1%
131l A 2 86.4% 131l A 2 75.3% 12)1l A 2 73.2% 1315 A B2 81.0% 13|= il 2 85.9%
141= 1] B 85.9% 1415 pl B2 74.3% 14 % £ B2 73.1% 14| K 3 I 80.4% 1415 pl B2 85.3%
15{K 73 i 85.8% 15[ * B 73.9% 15l= 1] 2 72.6% 15/ R & B 79.4% 15148 Fin 2 85.2%
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